



ΕΥ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Πρόκριμα νίκης η 11η Νοεμβρίου

Προσκλητήριο για συμμετοχή στις κάλπες της 11ης Νοεμβρίου και νίκη του ΠΑΣΟΚ στις επόμενες βουλευτικές εκλογές ατηύθυνε ο υποψήφιος πρόεδρος του Κινήματος. Μήνυμα για ασυμπέραση και ενότητα

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ

Για το νέο ΠΑΣΟΚ της νίκης μέσα σε θερμή ατμόσφαιρα από συνθήματα και χειροκροτήματα μίλησε χθες το βράδυ στο Ηράκλειο, ο προπύργιο του Κινήματος στην Κρήτη, ο Ευάγγελος Βενιζέλος.

Ο υποψήφιος πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, μιλώντας σε μια «ζωντανή» σε παλιό συγκέντρωση, είπε ότι το ΠΑΣΟΚ της νίκης είναι το δυνατό, το πλειοψηφικό ΠΑΣΟΚ που στηρίζεται στην κοινωνία.

Ταυτόχρονα, ο κ. Βενιζέλος απεύθυνε από το κάστρο της Δημοκρατίας «ανοικτό προσκλητήριο» στην ελληνική κοινωνία, στα μέλη, στα στελέχη και στους φίλους του ΠΑΣΟΚ να δώσουν οι παρών στις κάλπες στις 11 του Νοέμβρη.

«Αξίζει να αγωνιστούμε να κερδίσουμε τη "μάχη" της ενότητας της ελιτίδας της προοπτικής. Να φτάσουμε μαζί την Ελλάδα του μέλλοντος» τόνισε με έμφαση ο κ. Βενιζέλος για να ακολουθήσει καταγινομός ομνυμάτων όπως «Της Δεξιάς το τέλος θα φέρει ο Βενιζέλος», «Το ΠΑΣΟΚ είναι ο δώδεκα ενωμένο δυνατός», για να αντανακλάσει ότι «το ΠΑΣΟΚ είναι και θα είναι ενωμένο». Στο σύνθημα που ακολουθήσε «θα γέλλει, η Κρήτη σε θέλει κυβερνήσει» απάντησε ότι «σας ευχαριστώ, αλλά πρώτα πρέπει να εκλεγεί πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ και στη συνέχεια για τη διακυβέρνηση». Ο Ηλίας, που έδειξε ιδιαίτερα ευχαρι-



Θερμή υποδοχή επέφρασαν στον Ευ. Βενιζέλο ο παπός του ΠΑΣΟΚ στο Ηράκλειο της Κρήτης. Στη φωτογραφία, στιγμιότυπο από τη συγκέντρωση

στομένος από τις θερμές εκδηλώσεις, τόνισε ότι: το Ηράκλειο, η Κρήτη, από τις αποστάσεις για το ΠΑΣΟΚ του μέλλοντος, ενώ αναφέρθηκε και στον Ανδρέα Παπανδρέου. «Σήμερα ξαναβρίσκουμε το κομμένο νήμα του Ανδρέα Παπανδρέου», είπε χειροκροτούμενος.

Στις εκλογές του Νοεμβρίου, όπως είπε, είναι ανάγκη παράλληλα με τη γνώνη των κοιμητικών στελεχών και μελών του ΠΑΣΟΚ να εκφραστεί και η άποψη της κοινωνίας, των φίλων του Κινήματος.

Ο κ. Βενιζέλος επισήμανε με έμφαση ότι «η 11η Νοεμβρίου αποτελεί το πρόκριμα των επόμενων βουλευτικών εκλογών» γεγονός το οποίο, όπως είπε, πιστοποιούν ήδη οι δημοσκοπήσεις. Ο στόχος, τόνισε, μπορεί να επιτευχθεί με συσπέρωση και ενότητα όλων, κάνοντας παράλληλα λόγο για ένα μεγάλο ΠΑΣΟΚ αλλά και την ανάγκη εκσυγχρονισμού των οργανώσεων για να αποκτήσουν ρόλο και άραση στα τετακτόμενα.

Στην ομιλία του χθες ο κ. Βενιζέλος αλλά και στο διάμερο της περιόδεως του στην Κρήτη καταφέρθηκε με δριμύτητα πολλές φορές κατά τις κυβερνήσεις, αλλά και προσωπικά κατά την πρωθυπουργού χαρακτηρίζοντας τους αμνημονεύτους και στίχονους να αντιμετωπίσουν τα πρόβλήματα του λαού και του τόπου.

«Το ΠΑΣΟΚ ενωμένο με την ελληνική κοινωνία δίδουν το μήνυμα για τη νέα νίκη του Κινήματος! Αναλαμβάνουμε την ευθύνη και θα νι-

κνούμε» τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Βενιζέλος υπογράμμοντας ότι «το πολιτικό καθάρ το ΠΑΣΟΚ είναι αυτό που κερδίζει τις εκλογές».

Νωρίτερα σε δηλώσεις του «άπλωρα χείρη» συντροφικότητας και φιλίας προς όλα τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ, αμέσως και σε εκείνους που τον υβρίζουν, «Εγώ θέλω να συνεργαστώ με όλους. Γους τρώω και θέλω τη συνεργασία τους, και περισσότερο σφόδρα την αγκαλιά μου σε εκείνους που δεν χρησιμοποιούν πολιτικούς όρους και καταφέρνουν απαξιώτικα εναντίον μου» είπε ο υποψήφιος πρόεδρος, διευκρινίζοντας ωστόσο ότι δεν πανιά σε όλες τις προκλήσεις, αλλά απανά σε ζητήματα που έχουν να κάνουν με την ηθική και τόνισε ότι οι συμπεριφορές αυτές έχουν βλάψει το ΠΑΣΟΚ και βέβαιον την χάσεσαστική ανελήψη.

Μάλιστα η επισήμανση αυτή του κ. Βενιζέλου έγινε παρουσία φρασών και έκδημοι στά δημωρεσία Ιεράπετρας, οι οποίοι τον κατακροκροτούσαν παρσώ (α)μέγα.

Κυριόθετας αν το ΠΑΣΟΚ είναι έτοιμο στο ενδεχόμενο πρώτων βουλευτικών εκλογών, απάντησε: «Το ΠΑΣΟΚ πρέπει ανά πάσα στιγμή να είναι έτοιμο», ενώ σε άλλη ερώτηση για το «εργαίο» του αποτελέσματος των εσωκομματικών εκλογών είπε ότι «έθεμα να δώσει τις παρατάξεις για το έργο να προσφέρω. Η επιλογή πρέπει να είναι με όρους κοινωνίας με βάση το πλειοψηφικό ρεύμα που ήδη αποτυπώνεται».

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ Κ. ΣΗΜΙΤΗ

Αποστάσεις από τις ενστάσεις του κ. Σημίτη για τη διαδικασία που θα ακολουθηθεί στην εκλογή προέδρου στο ΠΑΣΟΚ κράσισε ο Ευάγγελος Βενιζέλος, λέγοντας από την Κρήτη όπου βρίσκεται ότι είναι υποχρεωμένοι να εφαρμόσουμε το καταστατικό του Κινήματος. Ο κ. Βενιζέλος τόνισε ότι πρόκειται ουσιαστικά για την πρώτη εφαρμογή αυτής της διαδικασίας και ότι το ζητούμενο είναι οι πολίτες που πιστεύουν στο ΠΑΣΟΚ να έρθουν και δώσουν την φωνή τους και το μισό τους για να πάρουν στα χέρια τους το ΠΑΣΟΚ. Ο υποψήφιος πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ επισήμανε ότι στην Εθνική Συνδιάσκεψη θα συζητηθούν και τα οργανωτικά ζητήματα και στο τακτικό συνέδριο θα συζητηθούν και καταστατικές τροποποιήσεις.

Με δηλώσεις του ο θεόδωρος Πάγγελος τόνισε ότι αυτή η διαδικασία υλοποιήσε για πρώτη φορά κέρη από εντελής ιδιόχειρες συνθήκες με έναν τρόπο ουσιαστικά δημοκρατικό, για να συμπληρώσει: «θα δομή πώς θα ήδα το πρόγραμμα, αλλά δεν είναι ουσιαστικός».

Τέλος ο Γ. Παπαναγιώ, αν και συμφώνησε με τις ενστάσεις του κ. Σημίτη, είπε ότι ο ίδιος θεωρεί υπεύθυνο τον πρώην πρωθυπουργό γ' αυτό το σύστημα το οποίο συμφώνησε υποκλιπώντας στις επιθυμίες του κ. Παπανδρέου.

ANNA ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ

Γέφυρες για την επόμενη μέρα

Την ανάγκη πολιτικοποίησης της αντιπαράθεσης και την ενότητα του ΠΑΣΟΚ υπηρετεί η στάση της Άννας Διαμαντοπούλου να μην εκδηλώνει ακόμη την προτίμησή της προς κάποιον υποψήφιο, όπως δηλώνσε χθες η ίδια, στην εκδήλωση του κυριοβήκο «Μεταρρύθμιση» για την ευρωπαϊκή σοσιαλδημοκρατία.

Ερωτηθείσα η πρώην επίτροπος για τους λόγους που κρατά ακόμη κλειστά τα καρτά της απόψεως:

«Πιστεύω ότι πρέπει να υπάρχουν γέφυρες για την επόμενη μέρα που θα υποβληθείσού ένας συγκροτούται σήμερα σκοροδρά να συμπάρουν πολιτικά. Ο βαθός διακασμός του ΠΑΣΟΚ δεν έχει πολιτικά χαρακτηριστικά. Η μάχη που βιώνουμε δεν είναι μία μάχη ιδεών».

«Στην πορεία προς την κάλπη», τόνισε η κ. Διαμαντοπούλου, «ζητώ μία σπείρα έ-

μνευσεις, μια ελπίδα για το μέλλον και μια σγουριά ότι θα έρω όλα τα πολιτικά στοιχεία που χρειάζονται για να συσπέρω με όποιον επιλέξω».

Στην εκδήλωση της «Μεταρρύθμισης» παρούσα ήταν βουλευτική του σοσιαλιστικού Κινήματος Γαλλίας Μαριέτα Καραμανλή, ενώ συμμετείχαν ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Μπάλλης Παπαγιαννάκης και το μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου του ΠΑΣΟΚ Νίκος Μπίσιπς.



Μηνύματα απέστειλαν οι υποψήφιοι για την προεδρία του ΠΑΣΟΚ Ευάγγελος Βενιζέλος και Κώστας Σκανδαλίδης.

Ο κ. Βενιζέλος σημείωσε πως το ΠΑΣΟΚ πρέπει να συζητά σε βάθος για να αντιμετωπίσει τις νεοσυντηρητικές πολιτικές της ΝΔ και να επανέλθει στην εξουσία, ενώ ο κ. Σκανδαλίδης έκανε λόγο για την κυβερνώσα Αριστερά.

Παγκόσμια καινοτομία

Botoxina: νέα τεχνολογία κατά των ρυτίδων

Πάρτε τέσσερα μόρια καινοτομία, την Botoxina για Sodium Botulinum, Labo. Πώς χρησιμοποιείται το Botoxina; Η μέθοδος εφαρμογής περιλαμβάνει ένα απλά επεξεργασμένο με διαβόητα κέντηρο και κόντευο έχουν αντινοσησιατικό δράση χρησιμοποιείται για την εφαρμογή του προϊόντος πάνω στη ρυτίδα αναρροφώντας 1 ml Botoxina, τα οποία διαλύονται στις δόσεις εκφόρσης: Συνδυάστε το τέσσερα μόρια χρησιμοποιώντας ως συνθετικό ένα φορές 0.5 ml Botoxina, τα οποία μεταφέρουμε στο δέρμα και έχουν έτοιμη μια παγώσασμη

χίνες, 1/4 στις ρινομαρκαίες ρυτίδες και άλλες 1/4 στις ρυτίδες της περιοχής των γαλιών. Κάθε εφαρμογή διαρκεί 10 λεπτά και επαλοσφύγεται επί 20 ημέρες. Το Botoxina της Labo είναι ένα προϊόν για εξωτερική καλλυντική χρήση. Το Botoxina έρχεται στα φαρμακεία της Ελλάδας σε δοσολογίες για τις ρυτίδες εκφόρσης: 1000, 3000 και 5000 και σε δοσολογίες για τις βαθιές αυλακώσεις των ρυτίδων εκφόρσης: 7000 και 9000. www.botoxina.com